

株洲日报

2022年12月2日 星期五
壬寅年十一月初九 第23148期 今日8版
中共株洲市委主管、主办 国内统一连续出版物号 CN 43-0005

江泽民同志治丧委员会公告 (第2号)

鉴于江泽民同志在党和国家历史发展中的特殊功绩,以及全党全军全国各族人民的共同愿望,现决定:

(一)12月6日上午10时,党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。追悼大会现场直播,各地区各部门要认真组织广大党员、干部、群众收听收看。

(二)追悼大会当天,全国和我国驻外使领馆及其他驻外机构下半旗志哀,停止公共娱乐活动一天。

(三)12月6日上午追悼大会默哀时,全国人民默哀3分钟,一切有汽笛的地方鸣笛3分钟,防空警报鸣响3分钟。

(四)不举行遗体告别仪式。特此公告。

江泽民同志治丧委员会
2022年12月1日
(新华社北京12月1日电)

江泽民同志遗体由专机敬移北京 习近平等党和国家领导同志到机场迎灵



12月1日,江泽民同志的遗体从上海由专机敬移到达北京。

新华社记者/李学仁 摄



12月1日,江泽民同志的遗体从上海由专机敬移到达北京。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、丁薛祥、李希、王岐山等党和国家领导同志到北京西郊机场迎灵。

新华社北京12月1日电 我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人,伟大的马克思主义者,伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家,久经考验的共产主义战士,中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者,党的第三代中央领导集体的核心,“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的遗体今天从上海

由专机敬移到达北京。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、丁薛祥、李希、王岐山等党和国家领导同志到北京西郊机场迎灵,并向江泽民同志亲属表示深切慰问。蔡奇和治丧委员会办公室有关同志、江泽民同志亲属从上海护送江泽民同志遗体回到北京。

北京西郊机场国旗半垂,气氛庄严肃穆,黑

底白字横幅上写着:“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。习近平和夫人彭丽媛等陶佩白花、臂戴黑纱,神情凝重地在停机坪肃立。

15时55分,载护江泽民同志遗体的专机缓缓降落。在低回的哀乐声中,12名礼兵抬护安放江泽民同志遗体的灵柩,缓缓走下专机,行进至迎灵

队伍正前方肃立。习近平等向江泽民同志遗体三鞠躬,目送灵柩上灵车。之后,治丧委员会办公室成员和江泽民同志亲属护送遗体前往停灵处。

当天中午12时10分,起灵仪式在上海华东医院告别室举行。治丧委员会办公室成员、上海市有关负责同志、江泽民同志亲属和生前友好、医护人员等向江泽民同志遗体告别,并护送灵

柩到上海虹桥机场。上海各界群众在沿途送行。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会副委员长、国务委员,最高人民法院院长,最高人民检察院检察长,在京全国政协副主席以及中央军委委员也到北京西郊机场迎灵。

江泽民同志11月30日在上海逝世,享年96岁。

市委常委会召开会议 曹慧泉主持

株洲日报讯(全媒体记者/罗欣) 12月1日,市委书记曹慧泉主持召开市委常委会会议,传达学习习近平总书记重要指示精神,传达学习省委十二届三次全会等重要会议精神,研究安全生产工作,市委十三届五次全会筹备、考核、疫情防控等工作。

会议传达了习近平总书记对河南安阳市凯信达商贸有限公司火灾事故作出的重要指示批示精神,传达了11月23日省委常委会议会议精神,听取了全市安全生产工作情况的汇报。会议要求,要深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,始终保持“时时放心不下”的责任感和“如履薄冰、临深履薄”的警觉性,深刻汲取各地事故教训,全力做好安全生产工作。要全面排查隐患,围绕市场群、城中村、自建房、道路交通、高层建筑、建筑施工、烟花爆竹等重点行业领域及复工复产中存在的风险隐患,进行拉网式、地毯式、专业化排查,逐条逐项、标本兼

治抓好整改。要抓住工作重点,着力防范因年底赶工期、赶进度而产生的安全隐患,着力防范冬季消防火灾、居民生活取暖安全隐患及极端天气、人员流动带来的道路交通安全风险。要加强执法监管,落实“预否决”管理制度,形成有力震慑。要强化应急能力建设,加强北斗、大数据等信息化技术应用及应急救援队伍建设、应急物资储备。要压实工作责任,严格落实“党政同责、一岗双责”“三管三必须”要求,强化个人安全责任。

会议传达了省委十二届三次全会精神,研究贯彻落实意见。会议强调,要切实将思想和行动统一到党的二十大精神和省委决策部署上来,集中精力办好株洲的事。要推动经济高质量发展,在打造“三个高地”、项目建设、市场主体培育等方面对照省委要求逐条梳理研究,走出一条以先进制造业为支撑、科技创新为动力的高质量发展之路。要全力保障

和改善民生,扎实推动巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,加快补齐基础设施建设,老旧小区治理,农贸市场整治、交通秩序维护等民生领域和社会事业短板。要坚持统筹发展和安全,精准防范化解金融、房地产等领域风险,扎实做好冬季安全生产工作,确保社会大局和谐稳定。要纵深推进全面从严治党,大力实施“动力党建”工程,一体推进“三不腐”,努力为经济社会发展创造良好环境。要统筹抓好经济运行调度、项目建设、企业帮扶、疫情防控等当前工作,及早谋划和主动布局明年重点工作,确保党的二十大和省委会精神落地见效。

会议听取了市委十三届五次全体会议筹备工作情况汇报,决定于12月3日召开市委十三届五次全会。会议强调,要完善全会报告等文件,严格对标对表中央和省委要求,紧密结合株洲发展实际,精心谋划好各项工作。 ▶下转03版①

曹慧泉在党的二十大精神宣讲报告会暨“动力党建·聚力两新”第三期红色CEO课堂上强调

弘扬企业家精神 大力发展民营经济

株洲日报讯(全媒体记者/陈正明) 12月1日下午,党的二十大精神宣讲报告会暨“动力党建·聚力两新”第三期红色CEO课堂举行,市委书记曹慧泉出席并作辅导报告。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,进一步凝聚共识、提振信心,弘扬企业家精神,大力发展民营经济,努力为“培育制造名城、建设幸福株洲”贡献更大力量。

市领导李武宁、杨英杰参加。省、市两级两新领域标杆党组织负责同志和株洲“专精特新”企业、13条产业链企业、市直行业系统两新组织、商会代表等聆听了报告。

现场,曹慧泉结合自身参会、学习和工作体会,重点围绕党的二十大精神,不断优化营商环境,推动形成大企业“顶天立地”、中小企业“铺天盖地”的发展格局。广大民营企业家要树立远大理想,坚定信心、坚持党的全面领导和全面从严治党,以斗争精神应对风险挑战等7个方面,向大家作了深入系统的解读。

曹慧泉指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大

会。党的二十大报告开篇闪耀着马克思主义真理光芒,是党和人民智慧的结晶,是党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领。报告重申“两个毫不动摇”,指出要促进民营经济发展壮大,为新时代民营经济工作提供了根本遵循。要深入学习领会、全面准确把握党的二十大精神,切实把思想和行动统一到党中央决策部署上来,扎扎实实办好株洲的事。

曹慧泉强调,企业是经济发展的“青山”,实现“培育制造名城、建设幸福株洲”目标,需要包括民营企业在内的众多企业共同努力。要发挥株洲比较优势,坚持“聚焦、裂变、创新、升级、品牌”工作思路,不断优化发展环境,推动形成大企业“顶天立地”、中小企业“铺天盖地”的发展格局。广大民营企业家要树立远大理想,坚定信心、抢抓机遇,坚持差异化竞争,大力弘扬企业家精神,在“建设现代化产业体系”中找准企业发展的着力点,深耕主业、做强实业,提升内部管理水平,推动企业做大做强做优;注重党建引领,创新非公党建模式,带动生产管理提质增效,把党的政治优势、组织优势转化为民营经济高质量发展优势。

陈恢清主持召开2022年株洲市双拥工作领导小组全体会议时强调 全力争取“全国双拥模范城”八连创成功

株洲日报讯(全媒体记者/邓伟勇) 12月1日,2022年株洲市双拥工作领导小组全体会议召开,市委副书记、市长、市双拥工作领导小组组长陈恢清主持并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的二十大精神,特别是习近平强军思想,创新实干、凝聚合力,全力争取“全国双拥模范城”八连创成功。

株洲军分区司令员张台华,副市长、市双拥工作领导小组副组长易湘东参加会议。株洲作为红色热土,有着深厚的双拥工作传统,已连续七届荣获“全国双拥模范城”,打造了“蛋奶果工程”等系列工作品牌。目前,我市正全力开展“全国双拥模范城”八连创工作。会议传达了学习了省双拥工

作领导小组2022年第一次全体会议主要精神,市退役军人事务局汇报了“全国双拥模范城”创建工作、全市双拥工作,相关成员单位作了交流发言。

陈恢清充分肯定全市双拥工作取得的成绩。他强调,要提高站位,深化认识。做好双拥工作是事关大局全局的政治责任、勠力强军兴军的重要基础、维护发展稳定的现实需要,各级各部门要深入学习贯彻党的二十大精神,特别是习近平强军思想,密切军政军民关系,加强军政军民团结,为加快“培育制造名城、建设幸福株洲”凝聚强大力量。

陈恢清强调,要明确目标,创新实干。坚决服务

强军战略,强化支前保障、解决后顾之忧、丰富拥军方式,营造尊崇爱戴军人的浓厚氛围;大力支持地方发展,促进相关产业发展、勇担急难险重任务、巩固脱贫攻坚成果、助力幸福株洲建设,树立新时代人民军队的光辉形象;营造双拥浓厚氛围,用好红色资源、开展好国防教育、加强阵地建设、进行广泛宣传,形成“军爱民、民拥军、军民团结一家亲”的良好风尚;强化军地互促共进,坚持对标对表、补齐短板弱项;促进军地共建,高标准推进双拥模范城创建工作。要团结奋斗,凝聚合力。切实加强组织领导,压实各方责任,加强督促考核,全力以赴赢得“全国双拥模范城”八连创这轮大考。

梳理急难愁盼问题清单,第一时间协调处理 我市疫情防控暖心举措获新华社“点赞”

央媒看株洲

株洲日报讯(全媒体记者/易楚瞳) 12月1日,新华社播发长篇通讯《加强服务保障 满足群众急需——各地抗疫暖心举措扫描》,其中,株洲落实疫情防控工作、保障生产生活等方面的举措被重点推介。在“解决好急难愁盼问题”这一章里,报道中写道:“湖南株洲市成立‘市民特殊应急事项处置组’,通过12345平台、110平台、‘幸福株洲’监督与服务微信群、市政协委员微建议等平台收集群众反映事项,分析梳理形成群众反映集中的‘急难愁盼’事项清单,并针对涉及就医送药、生活物资保障、保供畅通、企业复工复产等方面的问题,第一时间协调涉事部门和地区办理。”

面对来势汹汹的疫情,我市“市民特殊应急处置组”梳理归纳群众反映的“急难愁盼”事项清单,重点办结了群众特殊急难事项173项,交办其他事项10800余项。其中,全市通过“幸福株洲”“制造名城”两个监督与服务微信群,发现并解决群众、企业急难愁盼问题41751个,市卫健委、医保局梳理排查全市

2235人血透患者“家底”,打通这个特殊群体就医“绿色通道”,并建立“点对点”病患闭环转运机制,让群众就医无忧。

此外,天元区商超、线上采购平台、骑手三方打成一股绳,优选7家线下企业、11家本地超市线上采购平台保供居民“菜篮子”,骑手通过发放的通行证,一辆电动车即可将各色蔬菜送达河西的大街小巷;志愿工作队则与社区协同合作,为居民线上采购物资,配送物资到户,丰富了市民的“饭桌子”。

我市安全生产和消防工作迎省考

株洲日报讯(全媒体记者/邹家虎)12月1日,省安委会考核组组长、省住建厅党组成员、副厅长李艳芳率队来株开展安全生产和消防工作年度考核。市委副书记、市长陈恢清主持株洲市工作汇报会并作表态讲话。

市委常委、常务副市长王卫安参加会议并汇报相关工作。

今年以来,面对严峻复杂的安全生产形势和新冠疫情带来的不利影响,我市时刻绷紧安全之弦,毫不松懈压紧压实各方责任,以最严要求、最实措施抓实抓好安全生产工作,坚决维护人民群众生命财产安全。1—11月,全市安全生产形势总体平稳,事故起数、死亡人数同比分别下降26.1%、29.8%,未发生较大以上生产安全事故。宁艳芳传达了学习了习近平总书记近

期关于安全生产的重要指示精神,明确了考核任务和要求。她强调,要提高政治站位,充分认识安全生产和消防工作考核的重要意义,严格按照省委省政府、省安委会有关要求抓好工作落实,把考核工作当作检验能力的测试、展示成绩的平台、查找不足的机会,切实发挥考核“指挥棒”作用。要扎实推进安全生产和消防工作考核的工作任务,及时提供资料,高效密切配合,全面保障安全生产和消防工作考核顺利完成。要严格考核作风,严肃各项纪律。

陈恢清表示,株洲一定毫不松懈、慎终如始抓好安全生产工作,紧盯岁末年初安全重点领域,树牢“隐患即事故”理念,不放过任何小事故和小隐患,常态化把别人的事故当成自己的教训,坚持“打非治违”、暗访检查常态化。 ▶下转03版②